

送苗 上门应打尽打 物流关口规范管理 现代农业装备高新区守好 防疫门

当前,我国本土疫情呈现点多、面广、反复的特点。现代农业装备高新区严格落实上级和我市各项工作部署,做好新冠肺炎疫苗接种、核酸检测、物流管理等各项工作,并积极调动社会力量,共同筑牢联防联控、群防群治的严密防线,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,为辖区群众守好 防疫门。

暖服务 送苗 上门构建免疫屏障

接种新冠肺炎疫苗可以帮助人体构建免疫屏障,减少感染风险,具有很好的保护作用,是从根本上阻断疫情传播的重要举措。

老年人基础性疾病较多,抵抗力较弱,一旦出现感染,死亡的风险较高,且救助难度大。为了老年群体的安全,现代农业装备高新区高度重视新冠肺炎疫苗加强针接种工作,多措并举,确保60周岁以上老年人应打尽打。截至目前,该区老年群体接种率达到88%。

这几天,市中医院医共体城西新区分院提供上门接种服务,轮流到各村为老人接种。现在能打的基本打完了,余下的都是身体原因无法接种的。现代农业装备高新区党工委委员颜灵敏介绍,为了高效推进接种工作,该区除了广泛开展宣传,营造主动接种疫苗的氛围外,还与市中医院医共体城西新区



给老年人送“苗”上门

分院加强联系,送苗上门。据悉,该区在前期就进行细致摸排,了解老人身体状况以及是否在外接种等情况,同时

一直跟踪接种情况,更新相关数据,督促工作落到实处。

村干部会提前一天通知接种对

象,并在当天逐个上门再通知一次,遇到不方便行走的也会帮忙。老人和家属都很配合,到时间了就来接种。由于担心老人接种时穿脱衣服受凉,我们都选择天气晴暖的时候上门,最多的时候一天去了3个村。颜灵敏说,此前,花川村一天就完成了40名老人的接种,其中80岁以上的有18人。除此之外,市中医院医共体城西新区分院开辟了绿色通道,方便自行前往接种的老人,同时在门口设了接种服务台,由专人负责信息登记和引导。

实际上,该区许多村之前就已大力推动老年群体的接种工作。章店村、田桥村、王慈溪村、五星村、月桂村、李二村和花溪村等村还发动党员干部当护送员,针对老年人行动不便、交通不便等情况,组织免费专车接送集中接种,早日为老人上好安全保险。

严把关 “人、物、环境同防”切断传播链

3月28日,省里召开清明节期间加强疫情防控工作视频会后,现代农业装备高新区就立即组织召开工作推进会,部署清明祭扫管控工作。

从29日开始到清明节,全部公墓每天都要安排人员值班,严格落实佩戴口罩、测量体温、扫防疫码等举措,劝导群众文明祭扫不集聚,并对中高风险地区来人进行劝返。值班人员必须打加强针,同时每两天进行一次核酸检测。颜灵敏说,清明节将至,人员流动性增大,祭扫、聚会等活动增多,该区将加大不聚集宣传,并严格落实祭扫场所的清洁消毒以及防控措施,确保清明祭扫安全有序。

在把好 人流关 外,该区还高度重视 物流关,严格落实各项举措,切断病毒的物流传播链条。

现代农业装备高新区内有一个快递集聚的物流中心,车辆、人员流动性大,情况复杂。目前,国内疫情多与奥密克戎变异株相关。该病毒跨洲际和入境物品关联的隐匿性传播特征明显,



快递小哥在扫码登记个人信息

稍有不慎就可能造成社区传播和局部聚集性疫情。因此,切断病毒的物流传播链条尤为重要。

3月24日,现代农业装备高新区班子成员带队来到市韵达快递有限公司开展疫情防控检查。在现场,检查组查

看了流水线消杀、防疫码运用、员工口罩佩戴、个人信息完善以及核酸检测等情况。据悉,该区与市邮政管理局加强合作,联系医院在三通一达各设立1个核酸检测点,定时定点安排人员检测,方便这些公司员工就地检测,满足

重点行业从业人员每两天做一次核酸检测的要求。与此同时,该区物防专班负责人董永胜带领有关人员逐个上门指导规范化管理并进行验收,同时不定期进行抽查。

对于辖区内的涉及进口物料的企业,现代农业装备高新区在摸排后,上门督促企业严格落实防控措施,对各类进口物品采取静置、预防性消毒等措施,强化人、物、环境同防,有效防范疫情通过进口物料输入风险。目前,市金都工贸有限公司、浙江安德电器有限公司、市拉瓦清洗设备有限公司和市黎敏吹膜厂都严格落实了进口物料疫情防控主体责任,做好进口物料场地堆放管理、消杀以及核酸采样检测,进一步筑牢安全屏障。

面对仍然十分严峻的疫情形势,我们将继续落实省市的各项工作部署,加强人、物、环境同防的指导和规范化管理,确保各项工作落实到位。现代农业装备高新区党工委书记、管委会主任徐杰说。

强联动 发动社会力量筑牢防控防线

3月29日,市民王女士来到现代农业装备高新区松石西路的一家理发店染发。进门前,店员让她扫了贴在门上的永康防疫码。扫一扫就跳出健康码、行程卡、疫苗接种和核酸检测情况,不用再登记,很方便,而且这样管理起来也让人很安心。王女士说。

自永康防疫码推广应用工作启动以来,现代农业装备高新区迅速行动,安排全体干部利用周末时间走街串巷,将永康防疫码基本张贴到位,并向经营户宣传要求消费者进店必须扫码、亮码的规定。

据悉,为了尽快完成工作,这支张贴小分队整合了多方力量。所有的企业,由该区综合行政执法中队负责张贴,六小行业、临街店铺则由联村干部以及联企网格员发动村里的党员干部



工作人员张贴永康防疫码

和志愿者一起完成。

本来打算安排自己的工作人做,但是在张贴过程中发现存

在地址难找的问题,影响了进度。于是3月27日一早,我们就在志愿者微信群里面发出号召,得到了他们的积极响

应。颜灵敏介绍,花溪村、田桥村、王慈溪村、章店村等村,以及浙江庆大橡胶有限公司、市开源动力工具有限公司、市川木电器有限公司等企业的志愿者都十分支持疫情防控工作,有些人甚至因此耽误了自己的清明祭扫。

不仅仅是张贴永康防疫码,这支志愿者队伍还出现在有需求的各个角落,成为一支有力的防疫机动小队。当小区防控需要人员排查、设服务点值班时,都会有志愿者的身影。城西新区卫生院以及各个临时核酸检测点,也都有志愿者负责维护现场秩序。他们还专门成立了一支40多人的口罩流动劝导队,分区段上街劝导过往行人和商户戴好口罩,提高防控意识,做好自我安全防护,并为没有随身携带口罩的人免费提供口罩。融媒记者 何悦